



2018年7月25日 星期三

热线电话：
0392-3319185
解静怡:18639222063
安俊玲:18503923980
田长海:13939257606
朱向阳:18739265257

编辑 / 夏国锋 美编 / 张帅 校对 / 李慧

爸爸妈妈，我想对您说

有一种孩子，叫别人家的孩子：
小溥这次考试分数比你高，
乐乐的字体比你好看，
皓天的英语发音比你标准，
轩轩的学习态度比你端正。

考试成绩让我惶恐不安，
因为分数没有达到爸爸妈妈的预期。
爸爸妈妈，我想对您说：

希望您能看到我的长处，
不要天天拿我跟别人家的孩子比。

爸爸妈妈，我想对您说：
我还是个小孩子，
不要给我施加太大压力，
给我多一点儿的爱吧！
我还是个小孩子，
不要天天吵我，

市鹤翔小学二(3)班 杨雨辰
小记者证编号:180309002

让我多一点儿自信吧！
爸爸妈妈，我想对您说：
我不想和别人家的孩子比，
我只想做我自己！
每一个孩子都是独一无二的，
我也一样！

爸爸妈妈，我想大声告诉您：

我的童年让我自己做主！
我想在童年里自由快乐地成长，
我想给童年画上缤纷的色彩，
我想让童年留下最美好的回忆！

有一种孩子，叫别人家的孩子。
爸爸妈妈，我想对您说：
在我心里，只想做自己，自由地飞翔！

(辅导老师:李宇红)

“铁血军魂”夏令营

市福田小学三(1)班 许懿轩
小记者证编号:180403143

那天我非常高兴，因为要去参加“铁血军魂”夏令营。这可是我期待已久的活动，一定不能错过。

当我来到鹤壁日报报业集团时，大院里已聚集了300多名身着军服的营员。他们一个个精神饱满、整装待发，真像一个个军人，看来大家跟我一样很期待这次夏令营。

开营仪式结束后，我们观看了教官的表演。他们那么威武、动作那么帅，让我迫不及待地想成为一名教官。

大巴启动了，我们依依不舍地离开了家长。一路上，我看到雄伟的大山、漂亮的花儿、奔驰的骏马……没多久，营地的大致位置出现在视野里。这时，我抬头看了看

太阳，脑补出挥汗如雨的训练场景。

分营时，我被分到4营，我们在教官的带领下先唱起了歌，大家都很兴奋，暂时把与家人分别的痛苦抛到了九霄云外。

到了营地，教官把大家安排在宾馆里集中住宿。放好行李，大家听从教官命令集体去吃饭。看着高大险峻的群山、大大的训练场地，呼吸着清新的空气，很是惬意。因为这里，没有城市的车水马龙与喧闹，像是世外桃源。

我喜欢夏令营，期待在“铁血军魂”夏令营得到锻炼，取得明显的进步。

(辅导老师:刘秀琴)



本报小记者走进淇滨区鑫鑫艺术中心

学表演、秀才艺，个个棒棒哒

晨报讯(记者 李瑞辉 实习生郭恒茂)7月24日上午，淇滨区鑫鑫艺术中心迎来了50名本报小记者。小记者们按照各自的兴趣，分别进入说唱教室和影视表演教室，开启精彩的学习之旅。

“小记者们，我先给大家讲个故事好不好？”在影视表演教室里，艺术中心的高老师先用一个故事吸引小记者们的注意力。故事是围绕猴王吃西瓜展开的，由于猴王是第一次吃西瓜，于是召集众猴开会征求吃法。

小猴子说吃西瓜应该吃瓜瓢，老猴子说西瓜应该吃瓜皮，其他猴子也是各抒己见……听着高老师精彩的讲述，小记者们一会儿发出笑声，一会儿屏住呼吸，无不沉浸在故事中。

之后，高老师围绕故事中的角色为小记者们上了一堂生动的表演课，课后小记者们体验了一把表演的乐趣。

“我女儿性格很内向，平时不怎么说话，今天在高老师的引导下竟然在大家面前表演了节目，这让我感到很意外！”一位小记者的家长表示，她



教说唱的老师与小记者互动 晨报记者 李瑞辉 摄

觉得这堂课不仅增强了孩子的自信心，还教会了孩子如何与他人相处、如何观察生活中的细节。

另一个教室内的说唱课同样精彩，接触说唱已有十多年的周老师，用自己的作品迅速“点燃”了课堂氛围，并将小记者们最熟悉的事物融入说唱，进行即兴表演。而小记者在听到周老师将自己学过的古诗迅速转变成说唱之后，纷纷鼓起勇气，大秀才艺，尝试说唱，把课堂氛围不断推向高潮。

“好想再上一个小时的课。”小记者魏子悦说，即兴表演的周老师很厉害，让自己也喜欢上了说唱，“我也想通过学习，把看到的东西都迅速唱出来”。

小红帽(彩笔画)

淇滨区明达小学三(2)班 赵梓琰
小记者证编号:180402049 (辅导老师:侯晓)

家门口的“油画”

市淇滨小学四(3)班 刘福星
小记者证编号:170530111

接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红。当家门口池塘里的那些层层叠叠的莲叶和含苞待放的荷花呈现在眼前时，我不禁被美景震撼了。

一片片大圆盘似的莲叶碧绿碧绿的，它们争着展现自己，把整个荷塘遮掩得严严实实；粉红的荷花嫩蕊凝珠，奋力从荷叶群中挤了出来，带着透亮的水珠娇羞地开着。这么美的景色，怎能不让人陶醉？

更让我惊喜的是，在荷花和莲叶丛中藏着稚嫩的莲蓬，每个莲蓬中都有多颗半熟的莲子。突然，水花一闪，原来是一群小鱼！这时，我不禁又想起“鱼戏莲叶间，鱼戏莲叶东，鱼戏莲叶西，鱼戏莲叶南，鱼戏莲叶北”的诗句。小鱼在水中自由自在地游动，不时还弄出朵朵晶莹的水花，很是可爱。

傍晚时分，晚霞洒满了大地，荷塘在晚霞的笼罩下就像一幅美丽的油画，“人在画中游，画在心中留”，这惬意的感觉更让人陶醉。

家门口的“油画”，真让人百看不厌！

(辅导老师:李淑萍)

本版策划:解静怡 组稿:武丹

青少年时代 应该有一段淇河晨报小记者经历

- ◆免费参加小记者市内采访活动 ◆免费赠阅一年《淇河晨报》 ◆免费参加小记者培训
- ◆有机会被评为优秀小记者 ◆有机会在报纸上刊登文章 ◆有机会随报社记者采访
- ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务 报名咨询热线: 3217017 投稿邮箱: qhc bxjz@126.com

